0b OAHOM JHPPEPEHUHAJIBLHOM YPABHEHHH C
YACTHbIMH NPOU3BOIHBIMH YETBEPTOIO NOPSAKA CO
CBOHCTBOM NEHJIEBE

E.E. Kysew, HIT. Mapmenos (2. Fpodno, beaapycs)

Heeneayem nanuune ceofictea [lennese v aniptpepenunanbHoro ypasHe-
HUS1 ¢ YACTHLIMH NMPOUZEOHBLIMH

Wrldpgr + W Wegs + DWWET? + Wiy =
= Aw wprs + Bulwps + Cowlwps + Dulwi + Buw,Wee+
+Gwwpwrt + Huwywy + Kwwiw,, + Lwwswrt + Muwgaott+
+Nwi+ ow +Iwiwt +qu:wf +Qulw,, + Rulwat+ Swiwit+
+Tww'i. + wa:f + Wi,y + Xwgw;,; + Y uy + Zw3, (1)
re w = wl,t), a,b, ¢ — HEKOTOPBIC KOHCTAHTE, Koahhpuunentn 4, B, . ..,
Z — aHanuTHYeCcKHe PYHKOMH OT &, ¢ B HeKOTOpO# obaacth. JInga Hannuua

ceojictea [lennepe y ypapnenus {1) HeoOXoaumMo, TOOR YOPOILIEHHOS 07
HETO YPABHEHHE

g per + QWWWe pe + bwze® + cwiwm =0, (2)

001040 3THM CBOHCTBOM, BHINOMHUE B ypaRHEHUH {1 ) 3aMEHY Wy = —Uw,
1 = u(x,t), NPUBEJEM €T0 K BHAY

Ugre = (B+d) Uty +(b+3)ul — (6+3a+2b+c)u’u, +(1+a+b+clu’. (3)

CpaBHueas ypaenenue (3) ¢ ypaBHEHHAMH TAKOLO BMAA CO CROHCTBOM

I[Tennere, noJyunmM ciedyHe BOZMOKHEIE CIyuaH
Na=-4,56=3c=0 2)a=-2,b=-1,c=2;
Na=-3,6=2,c=0 4da=-2,b=1,c=1
Bla=-1,b=0,c¢=0; 6)a=-3,b=-1, c=3.
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Jlanee, HCOOMB3YA METO PE30HAHCOB, H3YUHM ypaeredue {1 ) Ha HaTHuHe
ceofictea [Tennepe B KaXKIOM H3 Caydaes 1} — 6).
Hanpumep, B cayuae 5) ypapaenne (1} npa 310M NpaMeT Bag

W Wraze —WWzWrrr = AW e p+ Blw W pt —0tpt) + Clw wiet —
—wwawrt) + Buwete s + Qulw,e + (By — BE— AB—W)wwo e+
+(C, — AC = CE) wy + Tww? + Wuwww; + (W(A + E)—

W ww + (T(A+E) - T w, + Zu®. (4
YpaeHenne (4) MOXKHO DPEACTARHTL B BHAE CHCTEMLL
Q, ={(A+EQ — Z; wyps+ By —Buy + Tw + W+ Qw = 0. (5)

CHcrema {5) — nuneliHan. 3HauuT ypasHenHe {4} ofnagaet CBOACTEOM
[Tennese.



